
ПРОТОКОЛ
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду 
директора Вінницького обласного центру культури „Щедрик

22 вересня 2020 року

Олійник А.Д . -  голова обласної Ради, 
голова конкурсної комісії, Бежнар Ф.І.У 
Безносюк М,С., Гарбулинсъкий С.В.,

Пр исутні Демко С. В., Дедова І. С., Дернова О. М., 
члени Станіславенко Л.А. 

комісії:
Данилевич Л.М. - секретар комісії

Порядок денний:

1. Про проведення співбесіди з кандидатами на посаду директора 
Вінницького обласного центру культури „Щедрик”.

2. Про визначення способу голосування.
3. Про визначення переможця конкурсу на посаду директора 

Вінницького обласного центру культури „Щедрик”.

СЛУХАЛИ 1: Олійника А.Д. - голову обласної Ради, голову 
конкурсної комісії, який поінформував членів конкурсної комісії, що на 
порядок денний засідання виносяться питання про проведення співбесіди з 
кандидатами, під час якої заслуховуються презентації проектів програм 
розвитку на один і п’ять років, визначення способу голосування та 
визначення переможця конкурсу на посаду директора Вінницького обласного 
центру культури „Щедрик”.

ВИРІШ ИЛИ: Затвердити порядок денний конкурсної комісії з 
проведення конкурсного добору на посаду директора Вінницького обласного 
центру культури „Щедрик” („За"- Одноголосно).

СЛУХАЛИ 2: Олійника А.Д. - голову обласної Ради, голову 
конкурсної комісії щодо визначення способу голосування.

Виступив Олійник А.Д. з пропозицією провести таємне голосування

„За”- Одноголосно
„Проти”-0
„Утримались- 0



ВИРІШИЛИ: Провести таємне голосування

СЛУХАЛИ 3: Олійника А.Д. - голову обласної Ради, голову 
конкурсної комісії щодо визначення переможця конкурсу на посаду 
директора Вінницького обласного центру культури „Щедрик”.

ВИРІШИЛИ: За результатами таємного голосування переможцем 
конкурсу на посаду директора Вінницького обласного центру культури 
„Щедрик” обрано Сентемон Наталію Альфредівну („За” - одноголосно).

Голова конкурсної комісії

Секретар комісії Л. М. ДАНИЛЕВИЧ

Члени комісії:


